
Результаты анкетирования «Удовлетворенность родителей организацией школьного питания» 

 

Посещает ли Ваш ребенок школьную столовую? Одиночный выбор 

Ответов: 20 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%) 

Варианты Количество ответов Проценты 

да 20 100,00% 

нет 0 0,00% 

2 

Интересуетесь ли Вы организацией питания в школе? Одиночный выбор 

Ответов: 19 (95%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 1 (5%) 

Варианты Количество ответов Проценты 

да 11 57,89% 

нет 1 5,26% 

частично 7 36,84% 

3 

Устраивает ли Вас ассортимент блюд в школьной столовой? Одиночный 

выбор 

Ответов: 20 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%) 

Варианты Количество ответов Проценты 

да 16 80,00% 

нет 4 20,00% 

4 

Что больше всего нравится Вашему ребенку кушать в школьной 
столовой? Свободный ответ 

Ответов: 19 (95%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 1 (5%) 

Дата Ответ 

2023.03.26 

06:53 

пюре, печень 

2023.03.24 

08:10 

все 

2023.03.24 

08:04 

выпечку 

2023.03.24 

07:10 

пюре 

2023.03.24 супы, макароны с катлетой. 
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Результаты анкетирования «Удовлетворенность родителей организацией школьного питания» 

Дата Ответ 

07:08 

2023.03.24 

06:52 

Готовят вкусно. Кроме печени и рыбы. 

2023.03.24 

06:44 

макароны, курица. 

2023.03.24 

06:37 

Супы каши выпечка фрукты 

2023.03.24 

05:07 

Второе, мясные блюда 

2023.03.24 

03:53 

макароны 

5 

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? Одиночный выбор 

Ответов: 20 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%) 

Варианты Количество ответов Проценты 

да 17 85,00% 

нет 0 0,00% 

затрудняюсь ответить 3 15,00% 

6 

Если Ваш ребенок не питается в школе, то почему? Свободный ответ 

Ответов: 6 (30%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 14 (70%) 

Дата Ответ 

2023.03.26 

06:53 

питаится 

2023.03.24 

05:07 

Питается 

2023.03.23 

14:40 

питается 

2023.03.23 

14:14 

Питается 

2023.03.23 

14:09 

питается 

2023.03.23 питается 
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Дата Ответ 

13:45 

7 

Разговариваете ли вы с ребенком о здоровом питании? Одиночный выбор 

Ответов: 20 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%) 

Варианты Количество ответов Проценты 

да 16 80,00% 

нет 0 0,00% 

иногда 4 20,00% 

8 

Какие блюда Вы исключили бы из ассортимента меню школьной 
столовой? перечислите Свободный ответ 

Ответов: 14 (70%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 6 (30%) 

Дата Ответ 

2023.03.26 

06:53 

суп, доча не люит супы 

2023.03.24 

08:12 

рыбу 

2023.03.24 

08:04 

никакие 

2023.03.24 

07:08 

рыба с косточками, печень. 

2023.03.24 

06:52 

Меню мы не знаем. 

2023.03.24 

06:44 

тушеную капусту, жареную рыбу, которую нужно чистить от крстей 

2023.03.24 

06:37 

Печень 

2023.03.24 

05:07 

Затрудняюсь ответить 

2023.03.23 

15:32 

никакие 

2023.03.23 

15:07 

нет 
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Какие блюда Вы включили бы в школьное меню? перечислите Свободный 

ответ 

Ответов: 12 (60%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 8 (40%) 

Дата Ответ 

2023.03.26 

06:53 

курица 

2023.03.24 

08:12 

стряпню 

2023.03.24 

08:04 

фрукты, овощи 

2023.03.24 

06:37 

Омлет выпечку разную 

2023.03.24 

05:07 

Все устраивает 

2023.03.23 

16:29 

выпечку 

2023.03.23 

15:32 

выпечку 

2023.03.23 

15:07 

пельмени 

2023.03.23 

14:40 

запеканки, пироги (сладкие, рыбные) 

2023.03.23 

14:14 

Пельмени 

10 

Ваши предложения по организации питания в школе Свободный ответ 

Ответов: 11 (55%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 9 (45%) 

Дата Ответ 

2023.03.26 

06:53 

все нравится 

2023.03.24 

08:12 

не могу ответить 

2023.03.24 

08:10 

все устраивает 

2023.03.24 

08:04 

вкусная, полезная еда 
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Результаты анкетирования «Удовлетворенность родителей организацией школьного питания» 

Дата Ответ 

2023.03.24 

05:07 

Нет 

2023.03.23 

16:29 

молочные продукты: творог или сырники 

2023.03.23 

15:07 

нет 

2023.03.23 

14:40 

Организация питания на должном уровне по моему мнению 

2023.03.23 

14:14 

Сделать питание бесплатным для всех учащихся независимо от 

материального положения 

2023.03.23 

14:09 

нет 

2023.03.23 

13:45 

включить в школьное меню пельмени 
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